Lodamia.  x  testony
Zadanie 9. (0-1)

Na rysunku przedstawiono réwnoleglobok.
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Dokoficz zdanie. Zaznacz poprawna odpowiedz.

Miara kata « jest rowna

A. 72 B.162° €. [oge D. 128°

Zadanie 6. (0-1)
Na rysunku przedstawiano réwnoleglobok 4ABCD przeciety prostg k.
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Dokoricz zdanie. Zaznacz poprawna odpowiedz.

Miara kata a jest rOwna

A.30° B. 60° . C. 1200 7D. 15_0O

- Zadanle 9, (0-—1) i :
Na rysunku przedstamono dwie proste przecmajqce SIE; i zaznaczono dwa katy.

Dokoncz zdanie. Zaznacz poprawna odpowiedz.
Miara kata o jest rtowna

A.21°

B. 59° . 121%a
C.79°

D. 121°




